
El pruner és l’arbre fruiter que primer floreix. Fa la floració al 
començament de la primavera. 

1) Copia i llegeix el poema. 

Paisatge (1r vers)	
    
Ara a les nits al Pirineu 

sembla nevar de tanta lluna. 

És cert que als pics hi ha encara neu 

i és cert també que ho fa la pruna 

tota florida  que ara es veu. 

Joan Salvat Papasseit 

 

Rodolins 
2.Busca al poema i escriu la paraula que rima 

Pirineu-……………. 

Neu-   …………….. 

Lluna- ………… 

3.T’atreveixes a fer un rodolí? Vinga, Llença’t! 

 

 

4. Copia les frases i passa-les al plural: 

• El pruner és un arbre fruiter que floreix a la primavera i el seu fruit  
és la pruna. 
 

• El presseguer és una arbre fruiter que floreix a la primavera i el seu 
fruit és el préssec 


